

Последний звонок в одиннадцатых классах



В четверг, 26 мая прозвучал Последний звонок для одиннадцатых классов.

На прощание Лицеисты подготовили искромётное представление с песнями, спецэффектами, ангелами, чертями таинственными людьми в чёрном и инфернальными сущностями. Шоу было наполнено сложными сценарными ходами, яркими образами (чего стоили только чёрт и сценарист!), музыкой и звуковыми эффектами. А хит "Да, мы списали!", сразу же полюбившийся зрителям, надолго запомнится всем, особенно преподавателям ;)

Огромное спасибо выпускникам, принявшим участие в создании этой постановки.

Последний звонок - всегда немного грустный праздник. И "дыру в сердце" надо закрывать и лицеистам и их преподавателям, Но сейчас не время грустить. Надо поставить ударную точку после одиннадцати лет учёбы. Удачи на ЕГЭ!